Отчет о работе главы Андросовского сельсовета 
о проделанной работе в сфере социально-экономического развития муниципального образования в 2022 г. и о ближайших перспективах 
и задачах на 2023 г.
 

Уважаемые депутаты, односельчане, уважаемые гости  Вашему вниманию предлагается отчет о результатах деятельности за 2022 год и задачах на 2023 год. Сегодняшний отчет позволит решить две задачи: оценить результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные  задачи и направления на предстоящий период.
Ежегодный отчет  стал не просто обязательной нормой, а традиционным общением Главы сельсовета с жителями  населенных пунктов муниципального образования. 
Главными задачами в работе администрации Андросовского сельсовета в 2022 году остается исполнение полномочий в соответствии с 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом сельсовета и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Так же, прежде всего исполнение бюджета сельсовета, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности сельсовета,   выявление проблем и вопросов поселения и определение наших перспектив развития на год наступающий. 

В соответствии с Уставом Андросовского сельсовета, Глава сельсовета подконтролен и подотчетен непосредственно Собранию депутатов Андросовского сельсовета.

 В состав сельсовета входят 6 населенных пунктов, в которых зарегистрировано 222 человека, а проживают особенно в летний период времени около 370 человек.  

Демографическая ситуация на территории МО характеризуется увеличением смертности и уменьшением рождаемости, т.к. родился - 1 человек, умерло - 5 человек.

На территории поселения работает сельский клуб, библиотека, 1 магазин автолавка повседневного спроса, которая регулярно осуществляет подвоз товаров первой необходимости. 

На территории сельсовета все сельхозугодия обрабатывает КФХ Докукин Ю.М., который принимает активное участие в жизни деятельности муниципального образования и оказывает постоянную помощь населению.
Администрация МО и Собрание депутатов работало по следующим направлениям:
- повышение эффективности публичной власти;

- совершенствование нормативно - правовой базы;

- сбалансированность, консолидированность бюджета сельсовета и контроль, за его исполнением;

- контроль, за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.
           Проводилась определенная работа по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательством  ранее принятых нормативных правовых актов.
            Вся законотворческая деятельность органов местного самоуправления контролировалась прокуратурой.
           Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете в сельсовете состоит граждан запаса – 32 человек, призывников нет. Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществляется работником администрации.

            Администрация помогает оформлять документы льготникам в отдел соцзащиты. Вопросы у населения возникают разные - газоснабжение, уличное освещение, водоснабжение, ремонт дорог и т.д. На все вопросы администрация старается дать своевременный ответ или выполнить наказы населения.

  За 2022 год в Администрацию сельсовета поступило более 280 обращений, выдачи справок, выписок, по коммунально-бытовым вопросам. Разработано более 99 проектов нормативно-правовых актов, 5 целевых программ, подготовлено более 50  постановлений, более 60 распоряжений, касающихся всех сфер жизни граждан.

            В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельсовете. Так в 2022 году разработаны и утверждены административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг с изменениями в новой редакции.

            Во исполнение требований Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» размещена информация о принятых в сельсовете муниципальных целевых программах, нормативно-правовых актов, утверждаемых Главой Андросовского сельсовета, собранием депутатов на официальном сайте администрации сельсовета проводится регулярное информирование населения об актуальных событиях в сельсовете. 

            В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельсовете ежегодно утверждаются мероприятия по пожарной безопасности поселения, проводятся месячники пожарной безопасности. В администрации Андросовского сельсовета Железногорского района так же имеются следующие системы оповещения и информирования населения о чрезвычайных ситуациях, а именно, созданы пожарные дружины, из технических средств, для оповещения населения  используются громкоговоритель Мегафон ER 66 SD- SERIES, телефоны АТС и мобильной связи.
Через ЕДДС района при оповещении используется  подсистема комплексного оповещения и информирования населения на территории муниципального образования. Так же имеется: спецодежда, огнетушители, мотопомпа, электрогенератор. 
Еженедельно проводятся дворовые обходы по жителям населенных пунктов, вручаются памятки по правилам пожарной безопасности, люди под роспись проходят противопожарный инструктаж. В 2022 году все домовладения многодетной семьи и домовладения граждан «группы риска» оснащены пожарными автономными извещателями и 8 домовладений обеспечены огнетушителями.
           Внештатные инспектора ПБ и ДПД постоянно участвуют в предупреждении ликвидации мер пожарной безопасности в  весенне-летний, в особый пожароопасный период, в зимний период, обходят по всем домам и раздают памятки, информируют население по предупреждению пожарной безопасности. Дополнительно посещают жителей относящихся к «группе риска». 
По обращению граждан была организована работа по медицинскому обслуживанию, это доставка в медицинское учреждения для прохождения диспансеризации населения, а так же помощь в приобретении  лекарственных средств для отдельных категорий граждан. 

Библиотекой производилось обслуживание населения на дому книгами, журналами, газетами.
 
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Бюджет поселения в 2022 год был исполнен:
- по доходам – 3 564 230,72 руб.  (собственный доход - 1 271 027,64 руб.)
- по расходам — 3 756 207,42 руб.
- дефицит бюджета —  191 976,70 руб.
Полномочия по ревизии финансово-хозяйственной деятельности МО «Андросовский сельсовет» переданы контрольно-счетному органу при администрации Железногорского района. 

      В 2022 году в муниципальном образовании «Андросовский сельсовет» Железногорского района  выполнялись следующие работы: 
-проведена подсыпка дорог щебнем в д. Хлынино, Остапово, Андросово, Солдаты, Зорино;
-сформированы документы на передачу в безвозмездную, государственную собственность Курской области «Газоснабжение д. Остапово Железногорского района Курской области. Газопровод высокого давления II категории» протяженностью 7377 метров, и «Газоснабжение д. Остапово Железногорского района Курской области. Газопроводы низкого давления.» протяженностью 6396 метров.
- отремонтирована плотина д. Хлынино и произведена работа по подсыпке ее щебнем;
- окончены работы по проведению газификация д. Хлынино;
- проводится работа по догазификации населенных пунктов д. Остапово, и сю Андросово:

- проводится работа по догазификации улицы Приовражная с. Андросово;

- по программе пожертвования АО «Михайловский ГОК им. А. В. Варичева», завершена работа по газификации здания администрации Андросовского сельсовета;
- произведен частичный ремонт дороги д. Остапово по ул. Железнодорожная, а также частичный ямочный ремонт автомобильных дорог местного значения;
- очищены от кустарников и подсыпаны щебнем три площадки для забора воды пожарной техникой, установлены указатели для забора воды пожарной техникой;

- произведена работа по спиливанию кустарников на гражданском кладбище с. Андросово;

- по формированию земельного участка нового общественного гражданского кладбище с. Андросово производилась работа по вопросу выделении техники для грейдирования вышеуказанного земельного участка;

- уделялась и уделяется большое внимание уборки территории от сорняков около всех зданий и жилых домов на территории администрации Андросовского сельсовета. Выдано населению более 35 предписаний;

- проводились субботники по уборки территории Андросовского сельсовета;

- в зимний период времени силами КФХ «Докукин Ю.М.» производиться очистка межпоселковых дорог и населенных пунктов от снега;

- произведен частичный ремонт с участием жителей по очистке колодцев с. Андросово – 1 колодца, д. Хлынино – 1 колодца, д. Солдаты – 2 колодца;
- основное внимание было уделено таким категориям граждан как труженикам тыла, детям войны, ветеранам труда, оказана помощь в житейских делах;

- были закуплены венки для возложения к могилам погибших воинов в ВОВ; 

- перед Пасхой на кладбище с. Андросово и с. Макарово завозится песок;
- организованы сбор и вывоз твердых коммунальных отходов,  произведена работа по установки мусорных контейнеров в д. Остапово и д. Солдаты, а так же на общественном гражданском кладбище с. Андросово;
- произведена заливка площадки в д. Солдаты под мусорные контейнера;
- проводится большая работа по взысканию задолженности земельного, имущественного и транспортного налогов.

       В 2023 году перед нами стоят серьезные задачи, связанные с улучшением состояния экономики и социального уровня жителей Андросовского сельсовета, которые необходимо последовательно решать. 
А именно:

- уличное освещение населенных пунктов д. Солдаты и д. Хлынино;

- грейдирование и ограждение нового общественного гражданского кладбища с. Андросово;

- поддержания в надлежащем состоянии памятников;

- благоустройства территории населенных пунктов;

- произвести ремонт и очистку колодцев с. Андросово – 2 колодца, д. Хлынино – 1 колодца, д. Солдаты – 2 колодца;

- в администрацию Железногорского района написано письмо по рассмотрению вопроса в перспективе на 2022 год, об установки электромеханических водозаборных установок в д. Солдаты в количестве 2 штук, и д. Хлынино в количестве 2 штук, поскольку в вышеуказанных населенных пунктах имеется огромная проблема с водой.

- ремонт и грейдирование дороги д. Остапово по ул. Железнодорожная, а также частичный ямочный ремонт автомобильных дорог местного значения;
- работа по организации вывоза ТБО и установки мусорных контейнеров в с. Андросово, д. Хлынино будет направлена заявка в администрацию Железногорского района на приобретение еще 12 контейнеров; 
- произвести заливку площадок в д. Солдаты и д. Остапово под мусорные контейнера;
- наведение санитарного порядка на территории;

-поддержка социально-экономических связей с предприятиями и организациями, расположенными на территории сельсовета.
- закончить работу по догазификации д. Остапово и с. Андросово;
- закончить работу по догазификации ул. Приовражная с. Андросово;
- продолжать активную работу по защите населения от ЧС, по ГО и ПБ;

- установка в населенных пунктах администрации 5 информационных стендов, для оповещения граждан;

- произвести подсыпку щебнем площадок для забора воды по пожарной безопасности; 

- будет проводиться работа по ликвидации аварийных деревьев, подана заявка на спил 18 аварийных деревьев;
- уделять внимание борьбе с сорной растительностью и противопожарной безопасности населения, недопущение гибели людей при пожаре.
Чистота вокруг своего дома, порядок ухоженности своих  садов, огородов, обустройство своего места жительства - это доступно каждому. А так хочется, чтобы в каждом нашем поселении, красивейшем во всем районе, было чисто и ухоженно, и чтобы всем жилось лучше.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех тех, кто работает в сельсовете, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим, а жизнь жителей краше. 
В заключение хотелось бы выразить слова благодарности за совместную работу Главе Железногорского района Фролкову А.Д., депутатам Андросовского сельсовета во главе с председателем собрания депутатов Симоновым В.М., главе КФХ Докукину Ю.М., ИП Татаринову С. А., ИП Гапонову Г. А., ООО "Металлплюс", ИП Малаховой Е. В. и  всем жителям поселения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают всевозможную помощь, и пожелать всем дальнейшей  плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей Андросовского сельсовета.

