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Межрайонной прокуратурой в рамках проведенной проверки исполнения законодательства о защите прав субъектов предпринимательской деятельности установлены нарушения в деятельности ОГИБДД МО МВД России «Железногорский».
Так, в нарушение ст. 28.1 ч. 3.1 КоАП РФ должностными лицами ОГИБДД допущено возбуждение дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. ст. 11.23, 12.31 КоАП РФ в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц без проведения контрольных (надзорных) мероприятий, тогда как законодательство содержит запрет на совершение таких процессуальных действий.
Кроме того, установлены случаи непрекращения необоснованно возбужденных дел об административных правонарушениях в отношении субъектов предпринимательской деятельности.
В целях восстановления прав 9 субъектов предпринимательской деятельности, межрайонной прокуратурой в адрес начальника МО МВД России «Железногорский» 30.01.2023 внесено представление с требованием исключить факты необоснованного возбуждения дел об административных правонарушениях в отношении субъектов предпринимательской деятельности, а, кроме того, на 1 решение принесен протест.
