Железногорской межрайонной прокуратурой выявлен факт нарушения правил отпуска лекарственных препаратов для медицинского применения

           Железногорской межрайонной прокуратурой с привлечением специалистов Роздравнадзора по Курской области проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере оборота лекарственных средств. 
[bookmark: _GoBack]          Установлено, что в апреле 2025 года фармацевт аптечного пункта вопреки требованиям действующего законодательства продал физическому лицу лекарственный препарат, допущенный к реализации исключительно при предъявлении рецепта от врача. В данном случае несоблюдение порядка реализации лекарственного препарата может повлечь причинение вреда жизни и здоровью граждан. 
          По результатам проверки в отношении фармацевта аптечного пункта вынесено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 14.4.2 КоАП РФ (нарушение порядка розничной торговли лекарственными препаратами), которое находится на рассмотрении в Роздравнадзоре по Курской области.
 


